

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005516374

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Lista Office Vertriebs AG, Zweigniederlassung Matran, Matran, neu Lista Office Vertriebs AG, Zweigniederlassung Fribourg, Fribourg

Lista Office Vertriebs AG, Zweigniederlassung Fribourg Route de la Glâne 17 1700 Fribourg

Bisher Lista Office Vertriebs AG, Zweigniederlassung Matran Chemin de la Cornache 1 1753 Matran

Lista Office Vertriebs AG, Zweigniederlassung Matran, in Matran, CHE-323.279.688 (SHAB vom 30.08.2021, s. 0/1005279995). Neue Geschäftsfirma: Lista Office Vertriebs AG, Zweigniederlassung Fribourg. Sitzverlegung nach: Fribourg. Neue Adresse: Route de la Glâne 17, 1700 Fribourg.

Tagesregister-Nr. 4278 vom 05.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 167, Datum: 30.08.2021

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg